

庆祝法轮大法日 中国百姓感恩李大师

【明慧网】截止到2023年5月12日，明慧网收到逾19,000份来自中国大陆各行各业和海外部分法轮大法弟子及家属的贺卡贺词，恭祝第二十四届世界法轮大法日暨师尊李洪志先生七十二岁华诞。中国民众明白了法轮功真相、支持法轮功、诚念“法轮大法好、真善忍好”受益、得福报：有的人绝症消失，有的人关键时刻躲掉了巨大车祸……

众多受益于法轮大法的中国大陆百姓盼望李大师早日回国，教化世人。

我们住宅区无一人染疫

山东招远81岁女大法弟子写道：“师父是我的救命恩人，不但使我身体健康，还改变了我的外形面貌。我所在住宅区的职工都羡慕我，说年轻人也比不了。他们有困难我就帮忙解决，我给他们讲真相做“三退”（退出党、团、队组织），他们都认可。

去年疫情那么严重，我们住宅区没有一个染疫的。有人见我面就喊：法轮大法好！真善忍好！我告诉他们：是大法师父保护了咱们啊！



▲ 山东烟台招远法轮大法弟子携全家人恭贺师尊华诞贺卡。

我们住宅区的全体人员恭祝李大师生日快乐！”

死里逃生的巴中人 感谢李洪志大师救命之恩

四川巴中市民众：我们俩是在李洪志大师神功保护下死里逃生的巴中人。我俩听了大法弟子讲的真相，并做了三退，精心保存了大法弟子送给我们的护身符，诚心诵念“法轮大法好，真善忍好”，在一次巨大车祸之前，我俩由于睡觉错过了发车时间，整车人遇难，唯独我俩幸存。我俩隔洋叩拜，感谢李洪志大师救命之恩！

湖南省邵阳市民众： 李大师教导出来的都是好人

我是湖南省邵阳市一个看了很多法轮功真相资料的普通民众，知道了共产党以前宣传的关于法轮功的事都是造谣、诽谤、撒谎。其实共产党说的全都是假的，它除了欺骗欺压中国老百姓，不会干别的。

法轮功弟子很坚强、很了不起，没有被共产邪党打倒，而是越打越发展壮大。李大师教导出来的弟子都是好人，非常善良，道德很高尚。这是李大师的威德所致，我要敬祝李大师生日快乐！

世界法轮大法日 纽约喜见法轮功



▲ 大陆高中老师翟德云。



▲ 华人梁先生。



▲ 5月12日，部分纽约法轮功学员汇集在曼哈顿举行盛大游行。

【明慧网】二零二三年五月十二日（周五），大纽约地区的部分法轮功学员，约五千人，在曼哈顿举行了盛大游行，庆祝“5.13”世界法轮大法日，并恭祝法轮功创始人李洪志先生华诞。

第四十二街是纽约市曼哈顿区的一条主要跨城街道，横跨整个曼哈顿中城。这条街拥有一些纽约最著名的地标，包括联合国总部、克莱斯勒大厦、中央火车站、纽约公共图书馆总馆、时代广场和港务局汽车总站。

从东城的一大道到西城的十二大道，五千名法轮功学员行进在曼哈顿繁华繁忙的四十二街上，一眼望不到头。纽约居民、上班族以及世界各地的游客，观赏到游行活动的盛况，纷纷拍照摄

像，共享鼓乐齐鸣、普天同庆的喜悦。

大陆高中老师： 《九评》应收入中小学教材

去年十一月份来美的翟德云在大陆是一名高中老师，他站在时代广场的路口观看游行。翟德云表示，《九评共产党》把共产党九大基因揭露得太好了，希望能引起全球的共鸣，并能进入全世界中小学教材里面去，让全世界的孩子们能认识到共产党的邪恶。他说：“虽然我还不是学员，我想跟李洪志大师说：祝您生日快乐！”

华人梁先生： 我想成为法轮功中的一员

刚来美国几个月的华人梁先生说：“参加法轮功的

游行是我的心愿，是我向往已久的，因为我很想修炼法轮功，我已经买了书，我想成为法轮功中的一员。我觉得法轮功讲的是真理，很想正式加入。我看到法轮功学员精神面貌很振奋，我想每次活动都参加。”“在大陆我已有翻墙。而且我一直思考，对于真相，有的人忽略了，而我没有忽略。”

西人观众： 我很想看法轮功的书

西人观众安吉拉·门德斯看到游行后说：“我很急切地想了解更多，我很想看法轮功的书。因为游行很漂亮，我感受到积极的能量，我们热爱自由，美国是自由的，我们不要共产主义。我们都应该遵循真善忍。”

一位秘鲁音乐家的人生传奇

来自秘鲁的恩瑞·特里戈索（Enrico Trigoso），可以算得上是一个传奇人物。主修古典音乐的他，不仅会作曲、演奏不同的乐器，还会近十门外语，写得一手好文章，做过记者，而且还阅读了很多中国古籍。



▲恩瑞·特里戈索。

法轮功的书解答了所有高层次的问题

2010年2月，恩瑞·特里戈索在秘鲁上大学的时候，得到了一本西班牙文的《法轮功》修订本。恩瑞说，“我当时一打开，读了前两页论语，我觉得这个讲得又高又清楚，很有步骤，感觉就是很科学。”

恩瑞从小就有一些超常的经历，经常看到另外空间，在梦里多次看到过自己在身体外面，醒来后感觉身体有很强的能量、很强的电。他一直对这些事情很困惑。

“法轮功的书解答了我所有的高层次的问题，比如说天目的问题，还有修心性是最关键的事情，不要追求功能，遇到事情要向内找，要忍，要同化宇宙的特性。”

修炼后 获得了超常的智慧

真正走入法轮功修炼后，恩瑞改掉了抽烟、喝酒、聚会寻欢的毛病，学会了与人为善，身体也变得强壮，多

年的气喘病都好了。不仅如此，他还从法轮大法中获得了超常的智慧，对世界上的很多事情都有了全新的看法。

“我不但能看得清楚现在，历史我也能看清楚。除了音乐，我最大的爱好就是读历史，因为读历史我可以看出层层、还有各个时代的不同体系的安排。”

音乐创作有很大的提升

通过修炼，恩瑞的各种才能也被开发出来。他学习语言的能力突飞猛进，除了母语西班牙文，他还会英文、德文、法文、意大利文、葡萄牙文、中文和拉丁文等。同时，音乐技能也飞速进步，不仅在钢琴、管风琴、吉他等乐器的演奏和声乐表演上颇有心得，而且在音乐创作方面也有很大的提升。

“得法之后，我读到2005年和2006年师父（在讲法中）讲不同的行业跟修炼的关系，而且直接提到音乐

的事情，直接提到音乐创作，音乐创作就是我的行业，所以我开始非常认真地对待这个行业。我就不断地看（书），我觉得终于理解怎么创作这个西方古典乐了。”

仰慕中华文化 成了中国通

他说，“因为法轮功的师父说中国的文化是神传文化，是个半神文化，所以我必须得仔细看一下。那我就开始接触不同的中国古书。我特别喜欢李白，在我的概念里面，他相当于西方古典音乐的巴赫，在一个极其高的水平上。还有四书五经，我大部分都看过，《大学》、《中庸》等。”

大学毕业后，恩瑞到美国纽约的一家英文报社做记者，因为写得一手好文章，很快就跻身报社的顶尖记者行列，在业界都很有名气。

由于对音乐的热爱，两年前，他从报社辞职，来到纽约上州的一家公司，专门从事音乐创作。

恩瑞说，他的一切能力都来自于法轮大法的修炼。在5月13日世界法轮大法日到来之际，他对法轮大法师父李洪志大师表达深深的感恩。他说，“我对师父的感恩无法用语言表达，感谢师父慈悲苦度，对众生的慈悲，给我们修炼回天的机会！”

172 位法轮功学员被迫害致死 446 人被非法判刑

5月15日，美国国务院发布2022年国际宗教自由报告，其中引用法轮功明慧网的报告指出，2022年，172位法轮功学员被迫害致死，446位法轮功学员被判刑。

报告写道：“中共拥有一个法外的、由共产党运作的安全机器来消灭法轮功和其它被取缔的组织。”

“明慧网报导，2022年有172名法轮功学员因信仰遭受迫害而死亡。2021年，这一数字为132人。”

“中共当局在2022年对来自28个省和地区的446名法轮功学员判刑，刑期从六个月到十五年不等。”

“明慧网还报告，中共当局逮捕了3,488位法轮功学员，另有3,843人被骚扰。”

“据法轮大法信息中心，‘被打压的法轮功学员来自各行各业，包括前政府雇员、教授、公司经理、教师、医生、工程师和会计师’。”

国务院的报告也引用了其它的信息来源。

报告写道，“非政府组织‘人权无疆界’估计，截至2022年年底，中共关押了2649名宗教信仰人士，其中包括2102名法轮功学员。



▲ 法轮功学员季云芝生前照片。

被迫害致死法轮功学员案例 中共强行火化遗体

国务院的这份报告详细记录多个法轮功学员被迫害致死的案例，及中共强行火化他们遗体的情况。

报告写道，“明慧网说，警察在抓捕法轮功学员时经常使用暴力，2022年有的法轮功学员在羁押期间神秘死亡。据报导，在多起事件中，当局拒绝将死者遗体交给家属，并且，在未经家属同意的情况下将其火化。”

“例如，2月1日，当局在法轮功学员季云芝家中将其抓捕。拘留期间，他们对其殴打和身体虐待，七周后，她在内蒙古自治区赤峰市的一家医院死亡。当季云芝绝食抗议时，当局对其强

行灌食并多次打她耳光。她死后，当局违背家人的意愿，将她的遗体在武装看守下转移到火葬场。”

“4月3日，黑龙江省哈尔滨市警方抓获88岁的崔金实，当时她和其他6人在家中学法轮功（书籍）。几个小时后，警察告诉她的儿子，她已被送往急诊室，医生宣布她死亡。看到尸体后，崔的儿子说，崔的喉咙被割开了。”

“7月18日，河南省周口市警方以散发法轮功资料为由逮捕了李国勋夫妇。警察搜查了他们的家，没收了他们的书籍、电脑、手机和其它物品。第二天，警察释放了李的妻子，并告诉她，李病重；他们后来告诉李的儿子，他的父亲死于中风。家属无法证实这一说法，因警方没有将李的遗体交给家属，而是将其火化。”

“2022年12月2日，2020年被捕的滕玉国因晚期结肠癌死于狱中，当局数月来忽略了他的医疗，以其拒绝放弃修炼法轮功为由而拒绝对其保外就医。他死后，当局拒绝将其遗体交还给家人，下令火化。”

人算不如天算 作恶必遭恶报

1999年4月25日，当时的中共独裁者江泽民，对法轮功到底是怎么回事都没搞清楚的情况下，担心学炼法轮功的人太多可能危及他的权力，妒从心头起，恶从胆边生，在写给中共政治局常委的信中，居然得出必须“战胜法轮功”的结论。

1999年7月20日，江泽民以为，他集中共党政军最高大权于一身，有马克思主义无神论、唯物论作指导，手握“枪杆子”（军权）、“刀把子”（政法大权）、“笔杆子”（宣传机器）等，一定能在极短时间内“战胜法轮功”，发动对法轮功的迫害。

但是，到今天，法轮功不仅没有被“战胜”，相反，弘传到了亚洲、欧洲、北美洲、南美洲、澳洲、非洲的100多个国家和地区。

而“江泽民犯罪团伙”却在迫害佛法的过程中走向最后的毁灭。

一、薄熙来自取灭亡

薄熙来是江泽民迫害法轮功最重要的帮凶之一。

从任大连市长、市委书记，到任辽宁省长，商务部长，中共政治局委员、重庆市委书记，薄熙来一路紧跟江泽民迫害法轮功，一路不断被提拔重用。

薄熙来的最终目标，是

入主中南海，成为中共党政军最高领导人。

早在1993年，他在大连当市长时，建了一个比天安门广场大两倍的星海广场；广场中心建了一座比天安门广场上代表皇权的华表更高的华表。

但是，薄熙来千算万算也没有算计到，2012年3月15日，是他的“皇帝梦”彻底破灭的日子。这一天，正在北京参加中共“两会”的薄熙来被抓捕。

2013年10月25日，薄熙来被判处无期徒刑。

二、周永康全家遭殃

周永康更是江泽民迫害法轮功的最大帮凶之一。

因为迫害法轮功“有功”，周永康被江泽民提拔重用为中共政治局委员、中央书记处书记、国务委员、公安部长。

后来周永康又被江泽民提拔重用为中共政治局常委、中央政法委书记。

但是，2014年7月29日，周永康退休一年多之后，中共新华社宣布：周永康因严重违纪，被中纪委立案审查。

2015年6月11日，周永康被判处无期徒刑，并累及家人。

周永康被抓捕，成为“江泽民犯罪集团”大面积被清洗的转折点。



三、孙力军团伙覆灭

孙力军团伙成员个个都是追随江泽民迫害法轮功的政治打手。

孙力军团伙的七名成员分别是：原公安部副部长、公安部610办公室主任、中央610办公室副主任孙力军；原公安部副部长、中央610办公室主任、司法部长傅政华；原江苏省委常委、政法委书记王立科；原上海市副市长、公安局长龚道安；原重庆市副市长、公安局长邓恢林；原山西省副省长、公安厅厅长刘新云；原公安部副部长、国家全部纪委书记刘彦平。

上述“政法七虎”中，孙、傅、王、刘被判死缓；龚道安被判无期；邓恢林被判15年；刘新云被判14年。恶有恶报，不是不报，时辰未到，时辰一到，全都遭报。

孙力军团伙覆灭，是“江泽民犯罪集团”由衰到灭的转折点。

四、执意作恶者将被淘汰

但时至今日，仍有一些拒听真相、执迷不悟者，为蝇头小利继续迫害佛法。这些恶人，必将在接下来的时间里遭到恶报。

大唐传奇公主 集众美于一身

在众多大唐公主中，除了赫赫有名的文成公主外，和政公主亦是一个特别的存在。她出身高贵，却不恃宠而娇，反而具有诸多美德。她被唐代宗视为“国家的瑰宝”，唐朝名臣颜真卿还专门为她写过墓志铭。他在文章中不吝赞美之词，说和政公主“德言容功，义仁孝忠。温良恭俭，敬让宏通”，“聚众美于一身”。拥有众多美德的和政公主究竟留下了怎样的故事呢？

和政公主（约729年～764年，也有说生于728年），本名不详，是唐肃宗李亨的第三个女儿，母亲是章敬太后吴氏，公主与唐代宗李豫是一奶同胞的兄妹。太后吴氏还在襁褓中时，她的父亲曾在蜀中做官。有道士为她算命后大惊道：“此女贵不可言。将来会生两个孩子，男孩将为人君，女孩将为公主，并嫁给柳姓之人。”

如道士所言。后来吴父犯事，吴氏被没入掖庭宫做奴婢，其后被赏赐给当时还是忠王的李亨。吴氏先后生下了一个男孩一个女孩，男孩就是后来的代宗，女孩就是和政公主。冥冥中果然天注定。

和政公主三岁时，母亲去世，她遂由韦妃抚育成长。



小时候，和政公主就十分聪慧，而且纯孝过人，对父亲极为孝顺，对韦妃恭敬侍奉如亲生母亲，因此为李亨所喜爱。待长大成人，她不仅容貌出众，如出水芙蓉，而且为人机敏、品德高尚。

和政公主还多才多艺，她嗜书好学，并相信佛法，研读佛经。此外，对于金石丝竹之音，绘画工巧之事，耳目所闻所见，都有过目过耳不忘的本事。

夫妻恩爱

天宝九年（750年）春三月，她被封为郡主（天宝十四年册封为公主），并被赐婚给河东柳潭。驸马柳潭出生于官宦世家，父亲柳岑官至通事舍人，赠秘书监。柳潭长相俊美，颇有才名，而且更难得的是为人谦虚、善良，体恤下人，在读书人

中口碑很好。他曾任王府户曹、参军，后被选为驸马，拜太子洗马（官名）。

和政郡主与驸马成婚后，相互敬重，感情很不错，两人共生育五子三女。颜真卿为和政公主书写的墓志铭中说“凤凰于飞，梧桐是依”，意思是凤和凰在空中相伴双飞，在梧桐树上相依，就是指夫妻恩爱。

嫂子秦国夫人仰仗杨贵妃得宠，行事十分高调，但和政公主从不曾利用这层关系为自己谋取利益。安史之乱前，秦国夫人病逝，此前她的丈夫柳澄也已去世。秦国夫人临死时，将儿子托付给柳潭夫妻，和政公主抚养侄子如亲生孩子。

关心国家大事 输财助国

安史之乱渐渐平息，但战乱带来的后果却是很明显的，国库空虚，国家百废待兴。精明能干的和政公主，通过经商赚取了钱财，为了帮助唐军抵御外敌进犯，她捐资千万；修帝陵，她再次捐资千万。

宝应元年（762年），唐玄宗、唐肃宗先后病逝，代宗即位。代宗即位后，和政公主多次向其陈述人间疾苦和国家兴衰之事，代宗都一一听取。一次，代宗以和政公主家不富裕为由，打算给予赏赐，和政公主却予以拒绝。